

Fondat
1993

Cotidian al județului Satu Mare

INFORMATIA ZILEI

anul XII 3164 sîmbătă, 14 februarie 2004 20 pagini
Tipărit în 2 ediții www.informatia-zilei.ro 6000 lei

PETREȘTI

50 de localnici au urmat cursuri de management turistic

În ultimul timp pentru tot mai multă lume banii constituie o problemă. De această problemă se "lovesc" și primarii, în special cei din mediul rural. Pentru a face rost de bani, mulți dintre ei s-au gîndit să amenajeze o serie de zone de agrement, să dezvolte turismul rural.

Astfel, la Petrești s-a întocmit proiectul "Agroturismul Perspectiva Dezvoltării Comunitare" a cărui finanțare s-a făcut de către Uniunea Europeană, în cadrul programului Phare 2000, în parteneriat cu CREST Satu Mare derulat de Consiliul Local Petrești.

Ca urmare a implementării proiectului 50 de persoane locuitori ai comunei au participat la cursuri de pregătire în domeniul managementului turistic. Ei au învățat noțiuni de comunicare, principiile de marketing în domeniul agroturismului și să știe să lucreze în echipă. Alte 10 persoane, tineri cu vârste cuprinse între 21 și 25 de ani au dobîndit abilitățile necesare pentru inițierea și derularea unor programe de dezvoltare comunitară prin încurajarea activităților aducătoare de venit. Un aport important a avut și Telecentrul din Petrești care le-a pus la dispoziție acestor tineri sediul, echipamente de

birotică, o serie de surse informaționale.

Tot în cadrul proiectului au fost redactate 3.500 de ghiduri turistice cuprinzînd informații despre comuna Petrești și cele din împrejurimi: Pișcolt, Foieni, Sanislău, trasee turistice în zonă, posibilități de cazare, atracțiile din zonă, evenimente culturale, monumente istorice. S-a realizat pagina Web a comunei Petrești cu promovarea ofertei turistice locale, s-a creat baza de date cu casele disponibile pentru asigurarea cazării, s-au pus în comună indicatoare, plăcuțe și panouri de informare fabricate chiar de meșteșugarii de aici.

Cunoștințele și abilitățile asimilate pe parcursul proiectului de către participanți vor fi valorificate prin organizarea și implementarea unor programe concrete de dezvoltare prin intermediul turismului rural cu implicarea cetățenilor acestei unități administrativ teritoriale. Succesul programului este asigurat cu atît mai mult cu cît persoanele emigrate din comunitate, în special cele din Germania și-au manifestat dorința de a-și petrece concediile în zonă. Pe termen lung agroturismul va contribui la dezvoltarea economiei locale.

Horățiu Cadar